HanmeHoBaHMe nokasartens

OTY”. no BbINOSIHEHUIO [TOCYAapPCTBEHHOTIO 3a4aHunA
O6nacTHOro rocygapcTBeHHOro o6pasoBaTeslbHOro GHOAXKETHOIO
yupexeHus cpegHero rnpogeccMoHanbHOro o6pasoBaHus
«AUMUTPOBrpagCcKoe My3blKanbHOe yunnuuie (TEXHUKYM)»

3HauyeHue,
EanHunua yTBEPXAEHHOE B
n3MepeHuns rocyfapctse HHOM

3aflaHnum Ha 2012 .

O6bEMbI TOCYapCTBEHHOM ycnyri (B HaTypasibHbIX MOKasaTensix)

Uuncno cTyfeHTOB Ha Hayano roja
B TOM 4ucC/e Mo A0rosopam
Mpuem cTyeHTOB
B TOM Yuc/e Mo f0rosopam
BbINyCcK CTYfleHTOB
B TOM 4ucC/e No A0rosopam
BbIObINIO [0 CPOKA OKOHYaHMSA
06yyeHus
B TOM Yuc/e Mo A0orosopam
BoccTaHOBNEHO CTY/IEHTOB
B TOM 4uC/e Mo AOroBopam
Uuncno cTyfieHTOB Ha KOHeL, roja
B TOM Yuc/e No AOrosopam
CpeiHEr00BOE YMCNO CTYAEHTOB
B TOM 4uC/e No [0orosopam
KonM4ecTBo CTY/IeHTOB, MOyYaroLmnx
CTUMNEHANIO
Kypcbl NoBbILWEHUA KBATUDUKAL A
npenogasareneil 061aCcTHbIX
yupexzeHuii B 06beme 108 vacoBs(no
5-Tn cneymanbHOCTAM B PYMMoBOWA
thopme g0 10 4yenosek n
UHAVBUAYanbHoOl hopme)
MofroToBKa K BbIMOHEHUIO HOBbIX
TPYLO0BbIX (DYHKUNIA -TBOPYECKMe
KOJINIEKTMBbI: yXOBOI OpKecTp,
KamepHbIA OPKeCTp).
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XapaKTepUCTUKa NPUYNH OTK/IOHEHUA OT
3an1aHNPOBaHHbIX 3HaYyeHui

322012 no gBMXEHUIO KOHTUHIEHTA
MPOM30LLNO0 YMEHbLUEHMEe Ha 3 YefioBeKa.
3TO CBA3aHO C TEM, YTO CTY[EHTbl nocsne
apMmun He BOCCTAHOBUIUCH MO
co6CcTBEHHOMY XenaHuto (3uen.); 6bi10
npuHATO 194en. BMecTo 20 yen.; 4 yen. 66110
oT4McNeHO BMecTO 14en. naaHUpyemoro no
npuymnHam 601e3HN, CO6CTBEHHOIO XXeNaHuUs.

McTouHnK(n) nHpopmaumnm o
(haKTUYECKOM 3HaYeHUN
nokasaresns

OT4eT 06 OCHOBHbIX
pe3ynbTaTax [eATeNbHOCTM 3a
2012r. OrobY Cno
«MMnTpOBrpaackoe
MY3blKa/lbHOE Yuunuuie
(TEXHUKYM)»



% TPYLOYCTPOEHHbIX BbIMYCKHUKOB
HanMMeHOBaHUA OCHOBHbIX
MeponpuaTuia

pa3paboTKa 1 BHeApeH e
MeTOoANYeCcKUX MaTepuanos (paboyuve
nporpammbl, MeT. Pa3paboTku)
ropofcKMe macTep -Kfacchbl
npodeccopos BeAyLLMX KOHCepBaTOpuUi
macTep - Kiaccbl NpenojasaTenei
UMY ana ALWLN

Bble3fbl B MYHULUNAbHbIE
obpasoBaHUs

ropofiCKMe KOHKYpPCbI Mo
CneunanbHoCTAM yunamuia

30HaNbHble KOHKYpCbl yyawmnxca LA

KOHUepTbl ans ydawmxcs CCY 308
KoHUepTbl ana AL

KOHLLEPTbI A8 Hace/eHns ropoja u
paiioHoB

Bbl€34HbIE€ KOHLEPTHI

O6bEMbI rocyfapCcTBEHHOW ycnyru (B
CTOMMOCTHbIX MOKa3aTensx)

1 Ycnyrmn no npefoctasneHunto
cpeaHero npogeccMoHanbHoro
o6pasoBaHuAa B chepe KY/bTypbl U
WCKYCCTBA, Mo NpefocTaBNeHNIO
nporpaMm A0NOSIHNUTENIbHOI0
npoeccrnoHanbHOro obpasosaHuns
KauecTBo rocyapcTBeHHOI ycnyru
1. TIpOLEeHT BbIMYCKHUKOB,
NOMYYMBLLUX AUMNSIOM O CPEAHEM
npogeccnoHanbHOM 06pa3oBaHun, B
06LLeli YACNEHHOCTM BbINMYCKHNUKOB
obpasoBaTenbHOro yupexaeHus (%)

2. TlpoueHT BbINYCKHNKOB
06pa3oBaTeNIbHOro yupexaeHus,
NPOAO/HKMBLINX 06yUeHne n/vunn

%

py6.

%

%

%

%

(10x1.T/0)/13=77%  (10x100%)/12=83%

15 eq. MeT. pa3paboTok 176 ef. merT.

1 NporpamMm, pa3paboTok
lepn. lep. 70 cnywareneii
70 cnywarenei
2en. 2 ef. 75 cnywaTtenei
75 cnywarenei
3en. * 3epn.
3 en. 3en.
50 y4yacTHMKOB 50 yyacTHMKOB
2 en. 2 epn.
48 y4yaCTHMKOB 48 y4yacTHUKOB
3epn. 3en.
300 cnywartenei 300 cnywartenen
4 ep. 4 ep.
250 cnywartenei 250 cnywarenew
4 ep. 4 epn.
250 cnywarteneii 400 250 cnywarenei
cnywaTtenen
3 en. 250 cnywareneit 3 en. 250
cnywarenem
0 0

13/13*100 %=100 % 13/13*100 %=100%

(10+3)/(13-0)*100=100 (10+3)/(13-
0)¥100=100

OT4eT 06 OCHOBHbIX
pesynbTaTax [fesaTeslbHOCTU 3a
2012r. OrobyY CIno
«AMUTPOBrpagcKoe
MYy3blKafibHOE yunnuuie
ATEXHUKYM)»



TPYAOYCTPOMBLUMXCSA MO NONYYEHHO
npodeccun (cneunansHoctn) (6e3
yyeTa BbIMYCKHNKOB, MPMU3BaHHbIX Ha
BOEHHYHO CNyX0y

3. TpoLeHT BbINONHEHUS y4ebHOro %
nnaHa yupexgaeHus (%)
4. MpoueHT noTpebuTenen, %

Y[I0B/IETBOPEHHbIX KAYECTBOM
LOCTYMHOCTbIO YCYyTU

5. MpoueHT 060CHOBaHHbLIX Xanob %
noTpebuTenei, N0 KOTOPbIM NPUHATHI
Mepbl

W.o.ampektopa OIOBY CIO «AMY»

(7722/7722)* 100% =
100%

(68 + 68)

'(2*68)* 100=100

(0/0)* 100%=0

(772217722 )*100%
= 100%
65+65)/(2*65)* 100=
100

(0/0)*100%=0

A.M.KOnvH



